

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БИЈЕЉИНА, ЈУН 2005. ГОДИНЕ  
ГОДИНА XVI, БРОЈ 2156

## СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ИСПУЊАВА СВОЈА ПРЕДИЗБОРНА ОБЕЋАЊА



СРПСКИ ЈУНАК

### ШЕШЕЉЕВИ РАДИКАЛИ ПОНОВО У БИЈЕЉИНСКОМ ПАРЛАМЕНТУ

Српска радикална странка др Војислав Шешељ је након октобарских локалних избора 2004. године у општинском Парламенту добила

два одборничка места. Као што смо и обећавали грађанима све време, борићемо се и боримо се да испунимо оно што смо становницима ове општине обећали у предизборним кампањама. Већ након првих скупштинских заседања, предлози и ставови одборника Српске радикалне странке др Војислав Шешељ у Скупштини нису остали незапажени. Напротив!

То није случајно јер, одборници наше Странке износе предлоге који су искључиво у интересу грађана бијељинске општине, а биће доследни у искорењивању свих криминалних и корупционашких радњи које су се десиле у време претходних година.

Дошло је време да се то промени. До сада смо, нажалост, били само у ситуацији да упозоравамо и опомињемо на разне спекулације и марифетлуке. Сада, када се српски радикали питају и одлучују у општинској власти, такве радње ће се морати у корену сасецати.

Поштовани грађани општине Бијељина, српски радикали су се вратили тамо где се одлучује о квалитету вашег живљења, будућности, вашој и ваше деце. Поново смо у општинском парламенту, после четири године неправедне забране! Наравно, захваљујући вама поштовани грађани. Све ове године сте нам веровали, као и ми вама, борећи се против свега лошег што сте **добили** од локалне власти. Нисмо ни сумњали да ћете на последњим локалним изборима препознати борце против уништавања, препродаје, крађе општинске, односно имовине свих нас!

Дали сте нам подршку и наша два одборника **Радислав Кањерић** (председник странке) и **Драган Ђурђевић** (председник бијељинског Општинског одбора), настављају у СО Бијељина да се залажу за све оно што је вама потребно. Пре свега, за домаћинско, законско, трошење буџета (да се не понови Чекина ревизија), тачније новца који у СО Бијељина долази из ваших џепова.

Сигурни смо да ће тако бити. Са нама је још пет политичких партија. Морали смо са њима да формирамо скупштинску већину јер, сами нисмо могли да збацимо СДС-ову власт, која у Бијељини влада петнаест година. Али, то је само почетак посла који нас очекује, а чију реализацију прижељкујете свих ових година. Предстоји чистије прљавштине коју су ови пре нас оставили. У свим областима јавног живота оставили су за собом пустош из које су само за себе извукли корист! Нова власт, коју предводе српски радикали, радиће у вашу корист, поштовани грађани. У овом и наредним бројевима **ВЕЛИКЕ СРБИЈЕ** говорићемо о томе шта намеравамо да учинимо за општину Бијељина у наредном периоду, као и о приоритетима с којима прво треба почети.



**БАРАБЕ:** *Милан Перић и Рајко Којдић, крчили и арчили средстава општинских предузећа*

## ЗАУСТАВИТИ БАРАБЕ КОЈДИЋА И ПЕРИЋА

Свака општина поседује успешна предузећа која својим пословањем остварују профит, а део тог профита слива се у општински буџет. У Бијељини би таква требало да буду три предузећа: "ГРАД", "КОМУНАЛАЦ" и "ВОДОВОД"!

Међутим, бивша власт је на свој начин користила та предузећа. Од њих корист нису имали грађани, као што би то требало да буде, кроз реализацију разних пројеката: изградња канализације, асфалтирање путева итд. Корист су искључиво имали појединци у власти и они блиски њој. Тако је директор предузећа "Водовод и канализација" **Милан Перић** већ извршио трансформацију те фирме. Из ОЈДП претворио је у Акционарско друштво. Шта то практично значи? Сада Перић, са још неколицином људи, има пуну контролу над тим предузећем! Он је то извршио уочи прошлих избора. Као да је предосећао да ће његова СДС коначно изгубити власт.

Слично Перићу, **Рајко Којдић** директор "Комуналца", последњих месеци учинио је исто са овим предузећем. Општинско земљиште дато на управљање "Комуналцу" арчи изградњом стамбено-пословних објеката под сумњивим условима, кршећи закон, с обзиром да није регистрован за ту врсту делатности.

Бивши директор предузећа "Град", **Предраг Перковић**, осујећен је у сличној намери. Оно што су прво наши одборници могли да ураде је то да се тражи ревизија пословања ових фирми, како би се дошло до квалитетне информације о ранијем пословању истих.



**Радислав КАЊЕРИЋ**, председник СРС др Војислав Шешељ и одборник у СО Бијељина

Српски радикали ће учинити све да се "Комуналац" и "Водовод" врате у надлежност општинске како би и ви, поштовани грађани бијељинске општине, а преко Скупштине општине, имали користи од пословања тих предузећа. Од профита тих фирми попунио би се буџет СО Бијељина, и више средстава би се улагало у комуналну инфраструктуру а не у приватне плацеде, станове и куће господе **бараба**.

Европска конвенција о локалној самоуправи инсистира управо на таквом финансирању. Дакле, да општине, локалне заједнице, имају у свом власништву фирме попут "Комуналца" и "Водовода", а не да чекају милостију од државе. Било би страшно, погубно, када би тој двојци **бараба** било остављено да управљају тим предузећима, да се дочепалају таквих фирми, као да су оне њихова очевина, а не опште, народно добро. Зато ће српски радикали учинити све да тако не буде. Тражићемо од начелника општине Бијељина **Бранка Сивевића**, и озбиљно га упозорити да и он својим ауторитетом учини све како би се фирме које су кључне за функционисање општинских комуналних дјелатности сачувале под општинским окриљем.

Ниједна политичка опција у Бијељини не сме да стане иза бараба Перића и Којдића! Свака власт, било ова данас, сутра или нека за три године или тридесет, мора у општинском власништву сачувати комунално и водоводно предузеће. Дакле, да имамо чист град и исправну питку воду! Сетите се афере од пре две године, када нисмо знали какву воду пијемо. Та афера је послужила за обрачун двеју струја унутар СДС-а. Ето како су радили. Чак су и оно најважније у нашим животима користили како би се међусобно обрачунали око профита. А, око чега би се другог они и обрачунавали? Њима је свето само оно у џепу!

Знате ви то добро, као што добро знате и то шта су вам радили све ове године! Зато радикали и постоје - да би испунили ваше жеље и раскрстили са профитерима у општини Бијељина. Сетите се да су радикали данима, на +40 степени, скупљали ваше потписе за смену **Драгомира Љубојевића**, тадашњег начелника општине због нереаговања на нестанак воде и лажних информација о квалитету воде. Скупили смо их довољно, али тадашња клика није уважила вашу вољу - вољу грађана. Уследила је смена Љубојевића али, нажалост, не иницијативом радикала и вашим потписима. Свеједно, један по један из те клике, одлазе. Долазе нови људи, ваше комшије, пријатељи. Људи које знате и које увек можете погледати у лице, као и они вас. Такви људи су формирали скупштинску већину. Предводе их радикали Радислав

Кањерић и Драган Ђурђевић. Они ће стати на крају пљачкама! Не може група људи, коју предводе Перић и Којдић, узети од грађана Бијељине таква профитабилна предузећа. То би била пљачка. Пљачка оног што се годинама изграђивало вашим новцем. **Ситаћемо на њу оштимачини!**



**Драган ЂУРЂЕВИЋ**, председник Општинског одбора СРС др Војислав Шешељ Бијељина и одборник у СО Бијељина

## КАСАРНА ЋЕ ПРИПАСТИ НАШОЈ БУДУЋНОСТИ

Једно од великих материјалних добара ове општине, односно њених грађана, требало би да буде и касарна "Војвода Степа Степановић". У центру општине Бијељина у кругу касарне "Војвода Степа Степановић" налазе се објекти са помоћним зградама, спортским теренима и другим објектима које тренутно користи Војска Републике Српске.

Имајући у виду и свесни чињенице недостатка квалитетног простора за предшколско, основно, средњошколско и високошколско образовање, а у исто време могућности ослобађања коришћења постојећих објеката сред-

њих стручних и високошколских установа за намјене предшколског и основног образовања.

Сматрамо да ће наша иницијатива - да та површина или већи део ње, заједно са објектима, пређе у власништво општине Бијељина, а после утврђивањем и распоређивањем објеката за одређене намене - средњошколског, високошколског образовања као и објекти становања за смештај студената и наставног особља - имати дугорочно позитивне последице за образовање на нашој регији и да ће наићи на потпуно разумевање. Овим би и спречили даље изузимање земљишта из касарне за изградњу стамбених објеката под окриљем грађевинско-урбанистичке мафије.

За доношење горе наведене Одлуке има више разлога који говоре у прилог оваквој тврдњи. Прва и најважнија јесте наша брига за будућност младих и улагање за подстицај за бржи развој средњег и високог образовања.

Такође, само измештање војног комплекса из строгог центра града. То је огромна површина, чије су земљиште властодршци последњих година почели да крчме. Касарна мора да буде у власништву Скупштине општине. Напомињемо да је Војска Републике Српске и Министарство одбране Републике Српске широм Републике Српске већ раније предала низ простора и објеката у надлежност цивилних институција. Један од примера је комплекс од 275.000 квадратних метара земљишта и 41 објекат са око 40 хиљада квадратних метара простора у Бањој Луци, затим објекат касарне у Шековићима и других.

Доношење позитивне одлуке би умногоме помогло и будућим ученицима, студентима, просветним радницима а и самој општини Бијељина да коначно почну да решавају своје нагомилане проблеме смештаја образовних установа. Радикали су скупштинском иницијативом већ упутили захтев републичкој власти да се касарна-гарнизон доделе на управљање СО Бијељина. Верујемо да ће се ускоро тај наш захтев уважити! Уследиће велики послови у том делу Бијељине. Тако би, коначно, будућност ове општине - деца и омладина, добили бар мали део заслужене будућности на овим просторима.

Омладина би ту нашла своје место, далеко од дроге, алкохола и сличних порока и опасности којима су у данашњем времену све више изложени.

## БИЈЕЉИНА ЋЕ БИТИ ЛЕП И УСПЕШАН ГРАД

Српски радикали су велики оптимисти у погледу будућности Бијељине. Нажалост, претходне власти нису желеле нити смеле да спомињу великим чиновничкима, који су у Бијељину долазили само да однесу, ни речи о томе да је Бијељина највећа општина у БиХ и да је време да постане модеран средњеразвијени град.

Иницијатива која је упућена од стране српских радикала добила је једногласну подршку СО Бијељина која је донела *Одлуку о покретању иницијативе да се Општини Бијељина додијели статус града*. Све ове године Бијељини измичу многи пројекти, улагања, инвестиције, како међународне, тако и домаће, баш због статуса који има. Зато ћемо ми учинити све да Бијељина, коначно, добије статус града.

Жеља Српске радикалне странке др Војислав Шешељ је да нашим заједничким ставом и израженим јединством, учинимо да Град Бијељина добије већа овлашћења преношењем послова државе на град. Уверени смо да би овом Одлуком Град Бијељина у будућности могао да парира јаким центрима, као што су Брчко Дистрикт и Град Тузла.

## ХТЕЛИ СУ НАШЕ ИМЕ, АЛИ СМО ИХ СПРЕЧИЛИ

Само да подсетимо. Три године је трајала наша борба око имена Странке. Успели смо да задржимо име које користимо последњих петнаест година и које даје печат нашој политичкој борби, заједно са вама, поштовани грађани. Отпадници, које предводи *Миланко Михаљица* у Републици Српској, а Младен Поповић у Бијељини, извршили су пуч у Странци, оробили просторије у Бања Луци, узели печат Странке, покушали да узму и име. Али, нису могли узети најважније - вашу подршку у политичкој борби коју је утемељио *др Војислав Шешељ*. Чак је и Суд, у првом наврату, био на страни отпадника али, правда је на крају, ипак, била на нашој страни. Правосуђе је увидело да не може против српских радикала и зато је донело одлуку о називу Странке, односно само потврдило наше име - *Српска радикална странка др Војислав Шешељ* и убудуће ћемо под тим именом наступати у Републици Српској.

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ \* Издање приредно: Сениша Драгић

\* Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић \* Техничко уређење и компјутерски прелом:

Александра Здравковић \* Штампана: Штампариа Драгић, Зрењанин